

中共衡阳市委机关报  
国内统一连续出版物号 CN 43—0004

2018年7月12日 星期四  
农历戊戌年五月廿九

HENGYANG DAILY

官方网站：衡阳全搜索网  
投稿邮箱：hyrbjzx@163.com

新闻热线：8686268  
广告热线：8247111

衡阳日报社  
出版

今日八版  
第16836号

周农率队莅衡调研工人运动文化园项目、工会改革工作时强调

## 全面纵深推进工会改革 确保年底交出满意答卷

邓群策参加调研

习近平新时代中国特色社会主义思想  
在指引下 ——新时代新作为新篇章

本报讯（记者 罗文鹏）7月10日—11日，省人大常委会副主任、省总工会主席周农率队来衡调研工人运动文化园项目、工会改革工作。他强调，要依法依规，加快推进水口山工人运动文化园项目，加强历史研究和方案论证，让项目经得起历史考验。推动工会改革不断向纵深推进，在责任履行上“担担子”，在任务落实上“钉钉子”，确保年底按时交出一份满意答卷。市委副书记、市长邓群策参加调研。

10日上午，周农首先来到常宁市水口山镇。他前往水口山工人运动文化园新址考察，了解项目前期工作进展。来到水口山工人运动陈列馆，周农仔细观看展览，他指出，水口山工人运动是我党早期工人运动的代表，对全国风起云涌的工人运动起到了推动作用。

来到康家戏台、康汉柳饭店这两个全国重点

文物保护单位的文物点，听说毛泽东到水口山指导工人运动时曾在此开展活动，周农当即要求常宁市必须按照修旧如旧的原则，尽快修缮这两处文物建筑，并对周边环境进行整治，营造成一个红色旅游景点，将来与工人运动文化园互相呼应。

在随后召开的座谈会上，周农强调，水口山的工人运动史也是一部工业发展史，劳苦大众的辛酸史、血泪史。工人运动文化园项目要展示好这段历史，让革命先烈的伟大事迹教育广大青少年。要组建工作专班，加快推进项目建设。邓群策表示，建设水口山工人运动文化园很有意义，衡阳将充分挖掘历史，传承红色记忆，有效整合各方资源，加快推进项目建设。

昨日上午，推进全省工会深化改革座谈会在衡召开。周农强调，深化工会改革是当前工会工作一项十分重要的任务，也是深化党和国家机构

改革的重要内容。要始终保持正确的方向，通过强基础、强素质、强作为，推动改革不断向纵深推进、向基层延伸，实现工会组织“全覆盖”，切实维护好广大职工的合法权益。

邓群策在致辞中表示，衡阳将坚定不移地贯彻落实党的全心全意依靠工人阶级的方针，始终把支持工会工作、凝聚工人力量作为重要任务，紧紧依靠全市各级工会组织，团结带领全市广大职工群众以最强执行力实干苦干巧干，推动我市工会工作再上新台阶，再创新佳绩。

昨日下午，周农还先后前往南华附一医院、二七二厂、燕京啤酒厂看望禹正杨、胡锦明、屠玉炯三位省人大代表。

此外，在衡调研期间，周农还考察了五矿铜铅锌产业基地和建滔化工。

省总工会党组书记、副主席徐文龙，省委改革办专职副主任罗云寿、省人大常委会联工委副主任刘文新，省总工会副主席彭昭丹参加调研或座谈会。郴州市人大常委会副主任、市总工会主席张军，永州市人大常委会副主任、市总工会主席胡先荣来衡参加座谈会。市领导段志刚、陈竞、谭敦龙、邹致和分别参加调研。

连日来，我市各地农村都进入了紧张繁忙的“双抢”季，到处洋溢着一片丰收的喜悦。7月11日，衡阳县西渡镇陡岭村的种粮大户正在进行“双抢”。据了解，今年，衡阳县30亩以上的种粮大户有9072户，新增家庭农场73家、专业合作组织18个，该县发展优质稻50万亩，其中高档优质稻30万亩，全部实行“订单”生产，实现由农业大县向农业强县转变。

## 个人“诚信污点”或将影响公务员录用

我省将建公务员录用诚信审查机制，失信记录逐步公开

本报综合 近日，省政府印发《关于加强政务诚信建设的实施方案》(以下简称《方案》)，明确建立公务员录用诚信审查机制，对违反《公务员考试录用违纪违规行为处理办法》的考生，依法依规进行处理，并记入公务员考试录用诚信档案库。

《方案》提出，到2018年底，基本建成与经济社会发展水平相适应的政务诚信体系框架和运行机制，到2020年底，政务诚信监督机制全面建立，政府和公务员队伍诚信意识明显增强，政民关系更加和谐。

《方案》明确，建立政务诚信专项督导机制、政务诚信监督机制、社会监督和第三方机构评估机制，按照“公开为常态、不公开为例外”的原则，全面推进政务公开，让权力在阳光下运行。各级政府及公务员的政务失信记录，要依法依规逐步公开，同时在“信用湖南”网站上公开发布。

《方案》表示，建立政府信用数据库，及时将各级政府和公务员在履职过程中，因违法违规、失信违约被司法判决、行政处罚、纪律处分、问责处理等信息纳入政务失信记录，实现各级

信用信息交换平台互联互通。加强政府采购、政府和社会资本合作、招标投标、招商引资、政府债务、街道和乡镇等重点领域政务诚信建设，加强基层责任状泛滥治理工作。

加强基层责任状泛滥治理工作。对“责任状”进行分类清理，除党中央、国务院和省委、省政府有特殊要求或事关各市州中心工作、重点工作的以及在绩效考核或相关文件中已有规定的“责任状”以外，对涉及部门一般性工作的，一般不得再签订责任状，已经签订的应予废止。

## 上半年财政“入袋”132.87亿元

我市圆满实现财政收入“时间过半、任务过半”



■制图/张静

本报讯（记者 谢小青）记者从市财政局获悉，1—6月，全市一般公共预算收入完成132.87亿元，占年度预算的50.21%，其中：税收收入完成105.51亿元，增长20.01%，高出年初计划2.01个百分点；非税收入占地方收入比重下降到35.08%，较上年同期下降24.19个百分点，为2009年以来最好水平，圆满实现了财政收入“时间过半、任务过半”的工作目标。

1—6月，全市一般公共预算支出369.25亿元，比上年同期增加65.64亿元，增长21.62%。其中：县市一般公共预算支出227.11亿元，增长21.7%；市区一般公共预算支出142.14亿元，增长21.49%，其中市本级一般公共预算支出64.96亿元，增长18.1%。

我市上半年财政收支形势良好，主要是由于得益于以下几个方面因素：一是培植财源，增强发展后劲。积极发挥财税职能作用，全面落实减税降费政策，安排科技创新、工业发展专项资金，支持工业自主创新、做大做强，上半年全市工业实现税收增长20%以上，深入开展“项目建设年”活动，支持工业“3311”发展战略、“人才雁阵”行动计划等系列政策。

二是强力调度，确保均衡入库。年初将年度收入计划一次性分解到每个月，按月抓好落实，确保均衡入库；五六月份市政府多次召开财政收入调度会，分析调度财政收入过半工作，组织入库土地契税；6月下旬市财政局成立七个督查组，分赴县（市）区（园区）开展财政收入“双过半”等工作专项督查；从6月20日起实行一天一调度，督促县（市）区收入进度，要求挖掘税收潜力，降低非税占比。

三是加强征管，挖掘增收潜力。加强税务稽查和纳税评估，开展房地产行业、高收入群体、“三私”行业以及重点项目等征管薄弱环节专项整治行动，堵塞征管漏洞，补齐税收短板；推进社会综合治税工作，实现涉税信息共享，掌握征管主动权，促进财税增收；规范非税收入征管，在继续做实非税收入的同时，做到应收尽收。

四是健全机制，压实工作责任。建立健全收入组织工作联席会议制度，定期分析通报财政收入情况，解决征管难题；严格落实征管绩效考核政策，按月考核兑现，实行通报约谈，调动征管积极性，压实收入工作责任。

## 民主测评不应“时间有限”

■尹利民

近日，笔者接到反映，一部在对基层单位领导班子进行民主测评时，测评工作人员认为“时间有限”为由，“简化”了测评程序：往年的主要领导公开述职变成书面述职，直接进入测评打分环节，以往的面对面听取意见也被“谁有意见建议，可以电话反映”的方式取代。

我们知道，民主测评的主要目的有两个方面，一是让本单位干部职工对主要领导的德、绩、勤、廉等享有“知情权”。二是畅通民意渠道，充分听取被测评单位干部职工的意见建议并及时反馈，促进主要领导及班子成员“有则改之无则加勉”，更好地严以律己，发挥“领头雁”作用，做好本单位的工作。

如果以“时间有限”为借口，急急忙忙走过场，难免会使民主测评这一有利于

改正工作的手段流于形式，“剥夺”干部职工的“知情权”，即使有中肯的意见建议也会让干部职工陷入“当面没机会说、背后不会去说”的尴尬之境。

“时间有限，简化程序”，看似“好意”，实则办了“坏事”，久而久之，会让被测评单位干部职工对这种流于形式的民主测评方式产生逆反心理，进而影响测评工作人员和主管部门的形象，不利于被测评单位凝心聚力谋发展。

愿这一现象能引起主管部门的高度重视，切实运用好民主测评这一手段，让其真正发挥应有的作用。

衡岳雁语

张孝林：  
从劳动模范到“最美公路人”

■本报记者 李怡筱



“照料”的道路上。他就是市公路局珠晖分局中心养护站负责人张孝林，他把青春和汗水都洒在了公路上，用不屈的脊梁筑起了平安坦途，诠释了“最美公路人”的责任担当。

每天巡查公路近400公里

7月4日，记者来到珠晖区G107路段，戴着草帽的张孝林正拿着铁锹清理路边沟渠里的枯枝败叶。张孝林说：“我们主要负责的是S336、S337、G107范围内路段的路肩、边坡、边沟等的养护。我们养路工就是公路的‘医

生’。”

对于张孝林来说，公路就像是他需要照看的“孩子”，必须清楚地了解每条公路的基本情况。因此除了日常的维修工作之外，他最常做的就是巡查，每个路段都要仔细“问诊”。每条公路的长度、路况等，张孝林都如数家珍，烂熟于心。“我们如今养护路段总长达38.94公里，每天都要巡查四五个来回，路程近400公里。只有勤于巡查，才能及时发现问题并解决，这样才能有效避免安全隐患，给村民及信任带来安全保障。”张孝林说。（下转第三版）

必须建立健全安全生产责任体系，强化企业主体责任，深化安全生产大检查，认真吸取教训，注重举一反三，全面加强安全生产工作。

衡阳市安委办 衡阳市安监局 宣

安全生产举报热线12345

